
 

 
 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Το Δίκτυο Πόλεων ΔΕΠΑΝ προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο Διαγωνισμό, 

με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει τιμής για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΛΕΒΑΔΕΩΝ»   

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η κάλυψη των αναγκών προμήθειας έτοιμου 

σκυροδέματος που θα χρησιμοποιηθούν για την συντήρηση, βελτίωση και επισκευή 

κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων καθώς και οδικών υποδομών αρμοδιότητας του 

Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 44114100-3 Έτοιμο Σκυρόδεμα 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 99.931,60 € με ΦΠΑ 24% και 

φορέας χρηματοδότησης της π σύμβασης είναι ο Δήμος  Λεβαδέων από ιδίους πόρους 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε οκτώ (8) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης, 

με δυνατότητα παράτασης σύμφωνα τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως 

τροποποιήθηκε με το Ν. 4782/2021. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 

δίδεται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της αναλυτικής διακήρυξης.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 

2024 και ώρα 15:00 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 

επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των χιλίων εξακοσίων δώδεκα ευρώ 
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(1.612,00€). που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της σύμβασης χωρίς τον 

ΦΠΑ. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, (α/α 361386) όπου παρέχεται 

πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού. 

 

Αθήνα 29 /10 / 2024 

Ο Γενικός Διευθυντής Δ.Ε.Π.ΑΝ. 

 

 

Κουτσιώρης Βασίλειος 
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